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B Opgave 5

Loon naar werken

Leraar Jansen maakte in 2002 op zijn school promotie waardoor zijn salaris op jaarbasis
volgens de CAO-2002 steeg van € 40.000 naar € 45.000. In de CAO-2003 is bepaald dat
alle onderwijssalarissen op jaarbasis met 5% worden verhoogd. Tijdens de CAO-
onderhandelingen speelden onder andere de gegevens in tabel 2 een rol.

tabel 2 2001 2002 2003
consumentenprijsindex (cpi) 116,2 122,1 125,7
onderwijsvacatures 1,4 1,5 1,7

(in % van het aantal voltijdbanen in het onderwijs)

2p 14 O Bereken met hoeveel procent het salaris van Jansen in 2003 zou zijn gestegen als dit
uitsluitend zou zijn aangepast aan de inflatie in 2003.

2p 15 O Met welke salarisontwikkeling heeft Jansen in de jaren 2002 en 2003 te maken gehad?
Kies één van de onderstaande antwoorden:
« alleen met prijscompensatie
+ alleen met prijscompensatie en incidenteel
+ alleen met incidenteel en initieel
» met prijscompensatie en incidenteel en initieel

Hieronder staan twee uitspraken over de onderwijsvacatures:
uitspraak 1
Op basis van tabel 2 kan worden geconcludeerd dat het aantal vacatures in het onderwijs in
de jaren 2001-2003 is toegenomen.
uitspraak 2
De ontwikkeling van de onderwijsvacatures zal voor de onderwijsvakbonden aanleiding zijn
geweest hun looneisen voor 2003 te matigen.
2p 16 O Geef voor elke uitspraak aan of deze juist of onjuist is.
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